

Výroční zpráva

o finanční kontrole v mateřské škole

	Název kontrolovaného subjektu

Adresa :

IČO
	Mateřská škola, Ústí nad Labem, Marxova 219/28, příspěvková .organizace

MŠ Marxova 219/28, 400 01 Ústí nad Labem

72744570

	Adresa :

č. telefonu

fax, e-mail
	MŠ Marxova, 400 01 Ústí nad Labem

475 601 084

msmarxova@seznam.cz

	Druh kontroly
	plánovaná 

	Adresa peněžního ústavu

číslo účtu
	ČSOB Praha

181769838 / 0300       FKSP 181769918/ 0300

	Odpovědní pracovníci za hospodaření s finančními prostředky
	Alena Bodrinová, ředitelka mateřské školy

	Odpovědní pracovníci za vedení účetnictví a mzdové agendy
	Ing. Jan Pech, externí ekonomický pracovník

	Kontrolované období
	1.1.2018 – 31. 12. 2018


V období od 1.1.2018 do 31.12.2018 byly v mateřské škole v souladu se Zákonem  č.320/2001 a Směrnicí mateřské školy o Finanční kontrole prováděny tyto kontroly :

Vnitřní finanční kontrola pravidelná – každý týden stav pokladní hotovosti. Nebyly shledány rozdíly mezi zápisy v pokladní knize a stavy v PC v účetnictví. Kontrola pokladníka externím ekonomem panem Ing. Janem Pechem.
Vnitřní a vnější finanční kontrola – při čtvrtletní, pololetní a roční uzávěrce, která byla následně odevzdávaná ke kontrole zřizovateli Magistrátu města Ústí nad Labem, Odboru školství, kultury, sportu a soc. služeb.
Vnitřní kontrola - průběžně  je kontrolována záruční doba potravin.

Vnitřní a vnější kontrola  majetku – provádí se jednou ročně účetně i fyzicky a je předkládána ke kontrole zřizovateli. Nebyly shledány rozdíly mezi účetním a faktickým stavem majetku. Čtvrtletně je prováděna fyzická kontrola skladu.
Vnitřní a vnější kontrola – při pololetním vyčíslování stavu čerpání mzdových prostředků, které byly odevzdávané Krajskému úřadu Ústeckého kraje prostřednictvím zřizovatele Magistrátu města Ústí nad Labem, Odboru péče o občany.

Vnější kontrola 

V měsíci lednu, 3.-19.1.2018 byla provedena kontrola referentkou provozně technického oddělení Odboru městských organizací paní Janou Majtánovou.

Předmětem kontroly, byla inventura pokladny ke dni kontroly, vedení evidence příjmů a výdajů pokladny (pokladní kniha ), uzavření dohod o odpovědnosti k ochraně hodnot svěřeným zaměstnancům k vyúčtování, namátková kontrola ve skladu potravin včetně evidence, plnění spotřebního koše – září-listopad 2017, výběr úplaty a vedení evidence předškolního vzdělávání – září až listopad 2017.
Kontrolou bylo doporučeno jiné číslování pokladních dokladů, než bylo stávající.

Bylo doporučeno provést drobné úpravy ve směrnici 5/2012

Při namátkové kontrole byl shledán rozdíl gramáže u kompotů v plechu a přebýval 1litr džusu, u ostatních druhů potravin odpovídaly názvy, množství a měrné jednotky evidenčním záznamům na skladových kartách. 
Nebyly zjištěny žádné potraviny s prošlou dobou použitelnosti.
Výběr úplaty a stravného – v pořádku.

Plnění spotřebního koše – u některých potravin byla o něco méně menší nebo větší spotřeba potravin, než je tolerance, bylo doporučeno více hlídat spotřební koš u vybraných potravin.
Všechna doporučení byla respektována, směrnice, školní řád a dohoda o odpovědnosti-vybírání stravného  (ředitelka), byla upřesněna.

Náprava u všech doporučení byla provedena okamžitě nebo následně během několika dnů a byla podána zpráva o nápravě dne 22. 2. 2018  na odbor OMOŠ, paní Janě Majtánové a také zdůvodnění vedoucí odboru OMOŠ, paní PhDr. Janě Mullerové PhD.
Další kontrola byl Audit  auditorskou společností MIRÓ Audit Services, s.r.o., zastoupenou paní Ing. Danou Šedivou a paní Ing. Jindřiškou Jenerálovou – proces ověřování účetní závěrky za rok 2017. Kontrola probíhala od duna 2018, nebyly shledány nedostatky a Radě města bylo doporučeno účetní závěrku schválit.
Systém nákupu zboží z veřejnoprávních prostředků  byl  po celé období dodržován. Na nákup, opravu nad stanovený limit ve směrnici MŠ byl vydáván „Příkaz k uskutečnění operace“

Hospodářský výsledek za rok 2018 je s kladným výsledkem v celkové výši 134,11- Kč.

Závěrem : 
· Při nakládání s veřejnými prostředky byly dodržovány právní předpisy a ostatní pokyny, směrnice 

· Bylo zajištěno hospodárné a efektivní nakládání s veřejnými prostředky 

· Informace o nakládání s veřejnými prostředky byly podávané včas a spolehlivě

· Nebyly prokázány nedostatky v řízení organizace.

· Byla prováděná kontrola využívání ostatních prostředků, kterými škola disponuje např. úplata za vzdělávání a školské služby, stravné, vlastní výnosy, dary, fondy organizace apod.

· Organizace dodržela čerpání schváleného rozpočtu pro rok 2018 a skončila s kladným hospodářským výsledkem  134,11,- Kč.
V Ústí nad Labem dne 29. 1. 2019
Zpracovala :  Alena Bodrinová
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